

# 本报小记者海选



王智健与宋双联合表演了吉他演奏歌唱。  
本报记者 孙国祥 摄

## 本报第二批小记者海选面试举行

# 不少“小记者”抱团展才艺

本报6月10日讯(记者李涛)继本报第一批“小记者”海选面试之后,9日、10日两天本报第二批“小记者”海选面试在奎文区孙家小学和本报会议室如期举行,132名中小生参加了第二批“小记者”海选面试。与第一批“小记者”面试不同的是,这次的面试者大多都是自由组合抱团展示才艺,拉丁舞、弹吉他唱歌、古筝等精彩表演赢得评委阵阵掌声。

9日早上8点不到,孙家小学校园内早已聚集了前来参加“小记者”海选面试的学生,与往日在校园内嬉戏的场景不同,这次小选手都显得很安静,三三两两围聚在一起摆弄着手中的乐器,几位小女生在一片空地小声地唱着歌曲练起了舞蹈,更有部分“小记者”在校园一角有感情地朗读诗歌,纷纷为即将到来的面试做准备。

上午8:30,海选活动正式开始,砺智小橘灯作文、潍坊学大教育的资深培训老师和本报编辑记者组成的评委团开始面试。

今年10岁、就读于孙家小学的崔子恒第一个上台面试,一曲优美的电子琴演奏

博得了评委们阵阵掌声,他带来的水彩画更是让评委们刮目相看,凌厉的口齿、诙谐幽默的话语,不禁让评委惊叹这位小选手的多才多艺。

随后的面试中,小选手们在做了简短自我介绍之后,纷纷进行了古筝、吉他、葫芦丝、二胡等才艺展示。小选手们的多才多艺及诙谐幽默的话语、灵活的头脑让评委们一时难以抉择。

与第一批“小记者”面试不同,在9日的面试中,小选手们纷纷自由组合抱团进行才艺展示,以期增加面试成功筹码。小选手王智健与宋双联合表演了吉他演奏歌唱,两人默契的合作,稚嫩清爽的歌声引来阵阵掌声;王佳丽、孙圣洁、李昊容三人组合为大家演唱了《童年》,美妙的歌声让人仿佛一下子又回到了童年时代。

今年12岁的姚佳丽小选手更是将自己的拉丁舞舞伴拉到了海选面试现场,一段精彩的拉丁舞表演,让评委和在窗外围观的候场小选手赞不绝口。

10日上午,在报社会议室内,近50名中小生参加了面试活动。



一名“带伤上阵”的小记者。  
本报记者 孙国祥 摄



“小记者”接受面试的时候,同学挤在窗外看。 本报记者 孙国祥 摄



一名“小记者”在面试前抓紧时间练习口琴。 本报记者 孙国祥 摄

### 现场花絮

## 1 最执着 带伤上阵参加面试

9日上午,在校园小记者海选面试现场,一位左手缠着绷带的小男生引起了评委们的注意。

这名男生叫郭朕宁,今年11岁,来自奎文区。据了解,不久前,小朕宁在家不小心摔了一跤,将左手腕摔断了。

这位有点胖乎乎的性格有些内向的小男孩为大家表演了诗朗诵《老师的眼睛》。

当评委问及伤情何时,小朕宁唯恐因伤而不能入选,忙回答:“胳膊很快就会好起来的,不影响参加小记者活动。”

## 2 最意犹未尽 面试后又为评委高歌一曲

来自高新实验学校的孙一鸣是倒数第二个面试者,一进入面试现场,使用一口流利的英语进行了自我介绍,随后又为大家表演了一曲二胡独奏。而就在面试结束时,意犹未尽的孙一鸣让评委们稍作留步,让大家感到很奇怪。

原来,孙一鸣还为大家准备了一首英文歌曲,

因面试时间有限未能展示,只能待到面试结束后再为大家进行表演。

这位活泼可爱的小选手,不仅学习成绩好,二胡、画画样样在行,不仅如此,小一鸣还擅长拉丁舞表演。当问及这么多兴趣爱好会不会影响学习成绩时,孙一鸣称,这些都是自己喜欢的,只要时间合理安排了并不影响学习。

本活动合作培训机构



砺智·小橘灯作文

此次面试是本报第二批校园小记者面试活动,本报小记者招募活动继续进行,本周六(6月16日)进行最后一场面试。届时,本报将会一一通知公布面试成绩。本周日(6月17日)将进行小记者成立大会。

想要报名的小记者,可以拨打报名咨询电话:8538717、8538710、18663667077、18663667088。报名条件:10周岁以上在校学生(小学、初中),热爱学习,品行端正,热心公益活动,有写作和摄影经验者优先。届时本报编辑部将会统一组织进行面试。

报名地点:齐鲁晚报·今日潍坊编辑部(北海路与福寿街交叉口西北角,金诺大厦10楼)。

与此同时,本报诚招潍坊城区写作、书法、摄影、播音主持、舞蹈形体、社交礼仪类高端培训机构。联系电话18663667077、13573629251。